92) 1 fo)tet 24 I ton b Lo I 4

93y 1 KAqg s o318, '8 : 27,32, 80 hg't
94) 1 m = L 4 - 12, 15, 25 n
a9n) 1 HI SOV TN TR PR |- RS e TR
06 1 O (W - | - pe 14, 2b, 52

O97) Fiie 1§, fauft man 18 Sevienm, wie viel fiir 7,

14, 20 f.%

98) Wie viel betvagen 32 Kg Silber, wenn 1 Ky
90 fI. qilt?

99) Von 15 Perfonen exbalt jeve 61 11.; wie viel ex
balten alle 3ufanumen ?

100) Wenn der Puld bet eimem Erwachjene
mite 72mal jhlaat, wie viel Schldae macht ex tn 12 Winuien?

101) 2Wie Hod fomumt eimem Wleijter die jdbr

i

Eoftigung vou 6 Gefellen ju fteben, wenn ex fiix

vechet ¢

102) Die Erndbrung eimer Kub fojtet monatlich 7 1l
18 fr., wie viel 1 1 fabre?

103) Bu einem Hembde braucht wan 4 »e Leimvand a
64 tr., der Macherlobn betvagt 72 fr.; wie tener fommt pas
Hembd ?

104) Jemand faujt 12 Ag Rajree & 1 fl. 15 fr. und
7 Kg a1 fl. 20 Fr.; wie viel muf e dafiir bezahlen?

+105) Ein Beamter Hat jabrlichy YOO fl. Gehalt, ex gibt
monatlich 68 fl. aud; wie viel eviibrigt exr m 1 SYabre?

106) Fiibre folgende Hehmung ausd:

MRechnung fiir Fran N,

1877 t
2. Apnl 22 Ky Buder a 62 frv, . .
. iy 9 . Raftee & 1 fl. 24 v
14, =} B Bl A OR Tl
X 12 ., fheid a 38 fr.
20, : 9 .. Setfe A 24 Ir.
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